

Вести из Еловки

В конце прошлого года комсомольцы и молодежь Еловки решили: воздвигнем памятник воинам-односельчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Часть средств уже собрана. Скоро комсомольская копилка пополнится двумястами рублями — деньгами, вырученными от сдачи совхозрабкоопу заготовок для поделки топорищ, ручек лопат, мечей.

Старшим помогают школьники: восьмиклассники Коля Осипов и Коля Артамонов, семиклассник Алеша Васильев, девятиклассник Юра Васильев. Ловко орудует стругом, очищающим березовые стволики, перешедший в четвертый класс Валера Смирнов — самый младший из помощников.